



Руководитель регионального следственного управления СК России принял участие в совместном приеме граждан по вопросам нарушения их прав в сфере ЖКХ, а также переселения из ветхого и аварийного жилья



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаков Александр Николаевич и прокурор Тамбовской области Гулягин Александр Юрьевич провели совместный прием граждан по вопросам нарушения их прав в сфере жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) и переселения из ветхого и аварийного жилья.

В рамках личного приема выслушаны 12 заявителей. Обратившиеся граждане озвучивали проблемные вопросы, связанные с переселением из аварийного жилья в с. Богословка Тамбовского района, разрушением дома по ул. Кронштадтской г. Тамбова, некачественным



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

водоснабжением многоквартирного дома по ул. Рылеева г. Тамбова. Кроме этого, заявители жаловались на отказ в постановке на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и выражали недовольство деятельностью управляющих компаний.

В рамках приема по всем прозвучавшим ситуациям заявителям даны подробные разъяснения, в том числе о мерах, которые будут приняты для их разрешения.

31 Марта 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1777990